Yronok nesblid

; Bont M10x35

ApTukyn: R.4121.008 3awwuTa 3agHero 6bamnepa d76 yronkm Wai6a 10

Kysos: Bce KpoHwTeitH 1 nesblit

loa BbINycka: 2014

06bem aBurarensa: Bce —— KpoHuwTeitH 2 nesbii

. anka

Tun KNMN: Bce TatiGa 40
Ijr;r _ Waiba 10 np. || KpoHwTeiH 1 npaBbiii
1.BOJ'|T M10X35 ...................... 6 LUWr. I BonTt M12x1,25x30
ZBOAT MI12% 1 2N 0 sisvnvinvmnns 4 L. - Waii6a 12
B LIAOS LD cinneninninsennsnsrbnshnsi 12 Wr. ” 7 Wait6a 12 np.
4.Wanba npyxuHHaa 10.......... 6 L. £ V4
5 MIEN0E 12, wuvvvsseivinesisevvnis 4 L. 3 ‘
6.lLlainba npyXxuHHaa 12.......... 4 LWrT.
/.laika M10............. PRETTTTTr. 6 LWrT. T KpOHWTEH 2 npaBbiii
8.KpoHWTenH 1 npaBbin.......... 1 W :
9.KpOoHWTENH 2 NpaBbif.......... 1 W, y . . Bont M10x35
10.KpoHWTENH 1 NEBbIN.......... 1 Wr. SRS FRASIEE lWaiiba 10
11.KpoHWTENH 2 NeBbIN.......... 1 Wr.

1. YCTAHOBUTb KPOHLWTENH 1 neBbln Ha BYKCMPOBOYHYIO METIO NMpU NoMowWwmM wraTtHeix 6ontoB (puc. 1).

2. YCTaHOBUTb KPOHWTEWH 1 npaBbiii Ha WTaTHbie pe3bboBble 0TBEpPCTUA Npu nomouwm 6ontoB M12 (puc. 2).

3. YCTaHOBUTb KPOHWTENHBI 2 Ha WTaTHbie pe3bb0Bbie OTBEPCTUA B JIOHXEPOHAX NMpu noMown 6ontos M12.

4. YCTaHOBUTbL YIrOJIKM Ha KPOHWTEWHbI rnpu nomowm 6ontoB M10x35 u raek M10. OTperynupoBaTb MNofoOXeHue
YronKoB.

5. 3aTtsaHyTb Bce pe3bboBble coeguHeHMs. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M12-70HM, M10-50HM™).



Puc.2



	R.4121.008_21_NL
	R.4121.008_22_NL

